



iktatószám:	1034 / 34 – 2 / 2014	címzett:	Gelencsér László
tárgy:	H6-os hév és 2-es villamos közötti átszállás		alelnök
ügyintéző:	Kalóczkai Péter		Budapesti Közlekedési Szakszervezetek Szövetsége
telefon:	+36 70 390 34 84	cím:	Budapest
e-mail:	peter.kaloczikai@bkk.hu		Akácfa utca 15. III. 308.
			H-1072

Tisztelt Alelnök Úr!

Köszönettel megkaptam 2014. január 28-án kelt levelét a H6-os hév és a 2-es villamos közötti átszállási problémákkal kapcsolatosan.

A hajnali időszak átszállási lehetőségével kapcsolatosan tájékoztatom, hogy a H6-os hév menetrendjét úgy alakítottuk ki a hév korábbi indításával, hogy a Közvágóhíd H megállóból a belváros felé 4.24-kor induló éjszakai autóbuszok (979A, 923) elérhetőek legyenek. Itt tehát hat perces átszállási időt számítottunk, tekintettel arra, hogy a buszmegálló a hévtől messze helyezkedik el.

A H6-os hév érkezéséhez igazítva határoztuk meg a 2-es villamos 4.22-es indulási idejét. Ez a 4 perces átszállási idő valóban viszonylag szűk, azonban teljesíthető. Az indulási időpont magyarázata, hogy elkerüljük a villamos és az éjszakai buszok együttes futását a Soroksári úton, a rövidebb gyaloglási távolsággal elérhető villamos javára.

Munkatársaim az átszállást 2014 januárjában 5 alkalommal ellenőrizték. Megállapításaik alapján a hévről leszálló utasok normál tempóban, a gyalogos átkelőhelyre vonatkozó szabályozások betartásával és annak figyelembevételével 3 perc alatt, 04.21-kor értek a villamoshoz. Emiatt az átszállás minden egyes alkalommal megvalósult.

Ugyanakkor a BKV Zrt. HÉV Üzemigazgatósága jelezte, hogy az általuk is jóváhagyott menetidőt nem minden esetben tudják tartani, a késés lehetősége fennáll. Ennek kezelésre munkatársaim jelezték, hogy az első, 2009-es számú vonat járművezetői váltanak Dunaharasztnál, emiatt megnövekszik a késés kockázata. Ezért a BKK kezdeményezésére 2014. február 1-jétől új, váltás nélküli menetrendet vezettünk be.

Emellett mind a BKV Zrt., mind a BKK utasításban fogja szabályozni a késés esetén követendő eljárást, értesítési rendet, melynek köszönhetően a H6-os hév megfelelően jelentett késése esetén a 2-es villamost várakoztatni fogjuk.

A probléma végső megoldásaként pedig egy perccel későbbre, 4.23-ra fogjuk módosítani a 2-es villamos első indulását, amint a 2-es villamoson a Kossuth Lajos tér visszaadásra kerül és a villamost újra alapmenetrend szerint közlekedtetjük.

Az esti időszakban a menetrendi helyzet a következőképpen alakul. A H6-os hév utolsó vonata 23.35-kor indul. A 2-es villamos 10 percenként közlekedik, mindig kerek időpontokban érkezik

tárgy: **H6-os hÉv és 2-es villamos közötti átszállás**

Mihálszky Gábor

TÖMEGKÖZLEKEDÉSI DIVÍZIÓVEZETŐ

Közvágóhíd H végállomásra. Így a 23.30-kor beérkező villamosról biztonságosan át lehet még szállni a hÉvre.

A hÉv várakoztatására vonatkozóan érvényes írásos utasításról nincs tudomásunk. Ilyen utasítás kiadását nem is támogatjuk, mivel az a hÉven már fent tartózkodó utasok számára jelent hátrányt. Ráadásul levelében Ön is jelzi, hogy az esti időszakban nincs probléma (ezt a mi tapasztalataink is megerősítik), így a beavatkozás sem indokolt.

A Budapesti Közlekedési Központ igyekszik utasai igényeinek minél jobban megfelelni, számukra a lehetőségekhez mért legmagasabb szintű szolgáltatást nyújtani. Reméljük, hogy a fent vázolt megoldási lehetőségek utasaink és az Önök megalégedésére szolgálnak.

Budapest, 2014. február „06”.

Üdvözlettel:



Mihálszky Gábor

tömegközlekedési divízióvezető

BKK Zrt.